

Prefeitura Municipa

Angatuba

São Paulo

Comprovante de Entrega

Código da publicação: 779

Data da emissão do comprovante: 17/05/2024 07:30:50

Modalidade: Tomada de Preços

N° da Licitação/Ano: 3/2017

N° do Processo: 3

Situação: Deserta

Data de Acolhimento/Horário: 10/10/2017 00:00:00

Data de Abertura/Horário: 10/10/2017 00:00:00

Data da Disputa/Horário:08/12/2017 00:00:00

Objeto:

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA RECUPERAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DO BARRACÃO COMUNITÁRIO DO BAIRRO DO GUAREÍ VELHO, NOS TERMOS DO CONVENIO Nº 089/2017 - CELEBRADO ENTRE O ESTADO DE SÃO PAULO, POR MEIO DA CASA CIVIL, ESTA POR SUA SUBSECRETARIA DE RELACIONAMENTOS COM MUNICÍPIOS E O MUNICÍPIO DE ANGATUBA/SP, COM FORNECIMENTO DE TODA MÃO DE OBRA, MATERIAL, EQUIPAMENTOS, MAQUINÁRIOS E FERRAMENTAS NECESSÁRIAS PARA EXECUÇÃO.

Resumo:

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA RECUPERAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DO BARRAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA RECUPERAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DO BARRAÇÃO COMUNITÁRIO DO BAIRRO DO GUAREÍ VELHO, NOS TERMOS DO CONVENIO Nº 089/2017 - CELEBRADO ENTRE O ESTADO DE SÃO PAULO, POR MEIO DA CASA CIVIL, ESTA POR SUA SUBSECRETARIA DE RELACIONAMENTOS COM MUNICÍPIOS E O MUNICÍPIO DE ANGATUBA/SP, COM FORNECIMENTO DE TODA MÃO DE OBRA, MATERIAL, EQUIPAMENTOS, MAQUINÁRIOS E FERRAMENTAS NECESSÁRIAS PARA EXECUÇÃO.

Arquivos

Data	Nome documento	Arquivo
08/12/2017 00:00:00	ATA NEGATIVA	<u>Baixar</u>
22/11/2017 00:00:00	EDITAL	<u>Baixar</u>
25/04/2017 00:00:00	PLANILHA ORÇAMENTARIA	<u>Baixar</u>



Data	Nome documento	Arquivo
25/04/2017 00:00:00	MEMORIAL DESCRITIVO	<u>Baixar</u>
25/04/2017 00:00:00	CRONOGRAMA EXECUÇÃO	<u>Baixar</u>
25/04/2017 00:00:00	PLANTA BARRACÃO	<u>Baixar</u>